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Comisia economie, buget și finanțe a examinat proiectul de lege pentru 
modificarea unor acte normative (prezentarea de către unele entități a 
informațiilor privind impozitul pe venit), prezentat cu titlu de inițiativă 
legislativă de Guvernul Republicii Moldova și comunică următoarele.

Proiectul de lege este propus în scopul transpunerii parțiale a 
Directivei (UE) 2021/2101 a Parlamentului European și a Consiliului din 24 
noiembrie 2021 de modificare a Directivei 2013/34/UE în ceea ce privește 
prezentarea de către anumite întreprinderi și sucursale de informații privind 
impozitul pe profit.

Principalele prevederi ale proiectului de lege vizează modificarea și 
completarea Legii contabilității și raportării financiare nr.287/2017, în ceea 
ce privește prezentarea de către anumite întreprinderi și sucursale de 
informații privind impozitul pe profit, precum și a Legii nr.271/2017 cu 
privire la auditul situațiilor financiare, în materie de control extern al calității 
și de audit financiar.

Astfel, în contextul ridicării nivelului de aliniere a legislației Republicii 
Moldova la acquis-ul Uniunii Europene, proiectul de lege prevede 
reglementarea următoarelor elemente noi:

J reglementarea conceptelor de „entitate-mamă de cel mai înalt rang”, 
„entitate autonomă” și „standarde de management al calității”;

J responsabilizarea anumitor categorii de entități în ceea ce privește 
includerea în raportul conducerii a unui capitol separat privind impozitul pe 
venit și reglementarea exhaustivă a categoriilor de informații ce urmează a fi 
reflectate;

J reglementarea obligației de a include în raportul auditorului 
concluzia acestuia privind obligația entității auditate de a include în raportul
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conducerii, de a prezenta și publica informații privind impozitul pe venit 
pentru perioada de gestiune anterioară perioadei pentru care se efectuează 
auditul situațiilor financiare.

Este de menționat că, potrivit notei informative implementarea 
prevederilor proiectului de lege nu va necesita cheltuieli financiare 
suplimentare de la bugetul de stat.

în urma dezbaterii proiectului de lege, Comisia economie, buget și 
finanțe, cu vot majoritar, propune aprobarea proiectul de lege nr. 312 din 
21.09.2023 în cadrul ședinței plenare a Parlamentului în prima lectură.
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